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KÉPZÉSISMERTETŐ 

Az oktatói továbbképzési program megnevezése, címe: Eredményes erdőkezelési gyakorlatok szélsőséges 

termőhelyeken 

Az oktatói továbbképzési program megnevezése, címe angol nyelven: Effective Forest Management Practices 

in Extreme Site Conditions 

Az oktatói továbbképzési program megnevezése, címe német nyelven: Erfolgreiche forstwirtschaftliche 

Bewirtschaftungspraktiken auf extremen Standorten 

Az oktatói továbbképzés célja; Elméleti és gyakorlati szakmai továbbképzés biztosítása agrárszakterületen, 

melynek során az alábbi kompetenciákat sajátíthatják el a képzésen részt vevő személyek: 

ismeri és képes ismertetni a különböző termőhelytípusokat; 

ismeri és képes ismertetni a különböző talajtulajdonságokat; 

ismeri és képes ismertetni a különböző genetikai talajtípusokat; 

ismeri és képes ismertetni a termőhelytérképezés módszereit; 

ismeri és képes ismertetni az erdőművelés alapjait; 

ismeri és képes ismertetni a termőhelytípusok és célállományok kapcsolatát; 

ismeri és képes ismertetni a különböző fafajok termőhelyi igényét és erdőművelési tulajdonságait; 

ismeri és képes ismertetni az erdőnevelési módszereket; 

ismeri és képes ismertetni a szélsőséges termőhelyhez illeszkedő kezelési módszereket; 

ismeri és képes ismertetni a kockázatelemzést az erdőgazdálkodásban; 

ismeri és képes ismertetni a környezeti és biztonsági szempontokat. 

 

Az oktatói továbbképzés összesített óraszáma: 16 óra 

A képzés azonosító száma: 4HOI367-31/26 

A továbbképzés kredit értéke: 16 

A képzés típusa: jelenléti kontaktórás képzés 

Képzés helyszíne: országosan, változó helyszínen 

Az oktatói továbbképzés egy főre vetített bruttó költsége (Ft): a képzésen részt vevő számára díjtalan 

A továbbképzés főbb tematikai egységei: 

Termőhelyi ismeretek és termőhelytérképezés: 4 óra elmélet, 4 óra gyakorlat 

Erdőművelés és a termőhely kapcsolata: 2 óra elmélet, 3 óra gyakorlat 

Fafajok termőhelyi igénye és erdőnevelési tulajdonságaik: 2 óra elmélet, 1 óra gyakorlat 

 

A záró ellenőrzés módja: Összesített értékelés az adott tananyagegységek alapján összeállított 21 db 

kérdésből álló egyszeres választásos feleletválasztós záróteszt elvégzésével, melynek sikeressége 71%-os 

teljesítményhez kötött. 
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A záróteszt kérdései a tananyagegységek elméleti és gyakorlati tartalmához igazodnak, különös tekintettel a 

szélsőséges termőhelyeken alkalmazható erdőkezelési gyakorlatokra és döntési szempontokra. 

A záróteszt kérdések az egyes tananyagegységek tartalmához igazodva, egységesen kerülnek összeállításra. 

Ennek megfelelően a záróteszt a 7.1., a 7.2., a 7.3. tananyagegységek tartalmából egyaránt 7-7 db, 

egyszeres választásos tesztkérdést tartalmaz. 

A záróteszt kitöltésére 30 perc áll rendelkezésre. 

Sikertelen záróteszt esetén a képző biztosítja a javítás lehetőségét. A javítási igény bejelentésére a 

képzésben résztvevőnek az értékelés kiküldése után 2 nap áll rendelkezésre elektronikus formában, amelyet 

az értékelést küldő e-mail címre kell elküldenie. A javító záró teszt megírására az igénylőnek a képzővel 

egyeztetett időpontban, az igénybejelentéstől számított legfeljebb 5 nap áll rendelkezésére. 

Az oktatói továbbképzés minimális csoportlétszáma (fő): 25 fő 

Az oktatói továbbképzés maximális csoportlétszáma (fő): 25 fő 

Érdeklődés: 

Cím  Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. 

1223 Budapest, Park utca 2.  

Telefon  +36 (1) 362 8110 

  

E-mail  fnkepzes@hoi.hu 

Web  https://www.hermanottointezet.hu/oktatoi-tovabbkepzesek-

felnottkepzes  
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